

亚洲早新闻 (2019-03-11 8: 30AM BJT)

新闻摘要: Rex Lin; 新闻来源: Bloomberg、见闻

• 美元、商品、汇市 (截至 8: 30 AM BJT)

	最新	变动	变动%	日高	日低
<i>Dollar Index</i>	97.44	0.05	0.05	97.45	97.35
<i>伦敦金</i>	1296.86	-1.28	-0.10	1298.14	1296.31
<i>COMEX 金</i>	1297.6	-1.7	-0.13	1298.5	1296.5
<i>美油主连续</i>	56.24	0.17	0.3	56.3	55.96
<i>LME 3mo Copper</i>	6395.5	-39.5	-0.61	6446.5	6351.0
<i>LME 3mo Cobalt</i>	Ask:	33000	Bid:	32000	USD/吨
<i>CNH</i>	6.7346	0.0039	0.06	6.7349	6.7322
<i>欧元</i>	1.1225	-0.0009	-0.08	1.1238	1.1225
<i>英镑</i>	1.2971	-0.0045	-0.35	1.2995	1.2967
<i>日元</i>	111.0085	-0.1625	-0.15	111.162	110.9915
<i>澳元</i>	0.7030	-0.0015	-0.21	0.7043	0.7030
<i>Bitcoin</i>	3903	-4.26	-0.11	3916.31	3876.85

• 焦点

- 特朗普及其首席经济顾问库德洛对美中贸易协议表达了乐观憧憬，但中国警告贸易协议实施机制必须是双向平等。
- 美国新增非农就业人数创一年多来最低，进一步支持美联储对利率路径的耐心立场。
- 英国拒绝欧盟最新的脱欧妥协提议，首相特里莎·梅警告如果脱欧协议本周遭否决，可能永远不会离开欧盟。
- 中国周末公布的 2 月份 PPI 涨幅稳定在零水平附近，显示通缩风险持续，当月信贷数据也弱于预期。
- 面对经济下行压力，中国央行行长易纲称存准率有下调空间。

• 市场&数据

- 美国债市：国债上周五收高，美国非农就业人数逊于预期，薪资增幅则为当前扩张周期的最高水平
- 外汇市场：美元上周五结束七连涨，美国 2 月份非农就业报告好坏参半，尽管工资增长加速且失业率下降，但新增就业人数降至一年多以来最低。脱欧疑虑打压英镑
- 欧洲股债：意大利国债下跌，德国国债持稳，对美国一年多来最低的就业增长数据反应不大；准核心欧债引领长期债券跑赢大盘
- 能源：在中国和美国都发布了令人忧心的经济数据之后，油价周五下跌，尽管美国钻探活动的降温缓和了油价的跌势

• 全球政经

- 美国总统特朗普表示，如果美中达成贸易协议，美国股市将“大幅飙升”。库德洛称，特朗普与习近平或于本月或下月会面，对美中贸易协议依然“乐观”
- 中国商务部副部长王受文对中美谈判前景“感觉是有希望的”，但指出贸易协议实施机制必须是双向平

等

- 中国央行行长易纲：中美确实就汇率进行了讨论，在许多关键和重要问题上达成共识
- MNI：中国在与美国的贸易谈判中提出分阶段执行加强知识产权保护和防止强制技术转让的措施，时间跨度六年
- 美联储主席鲍威尔明确对于利率路径的耐心立场，因为增长放缓、通胀低迷，并表示美联储将很快宣布其资产负债表计划的新细节
- 白宫经济顾问库德洛仍预计美国经济在 2019 年及以后仍可以维持 3% 的增速；展望周一即将发布的特朗普 2020 年预算提案，他也打消了对美国预算赤字不断上升的担忧
- 美国 2 月新增非农就业人数仅为 2 万人，创一年多以来最低水平，但平均时薪同比上升 3.4%，为当前扩张周期的最高水平，失业率降至 3.8%
- 美国 1 月新房开工数反弹超预期，同时单户住宅开工数强劲，建筑许可触及九个月高位，意味着在抵押贷款利率下降提振下，市场正趋于稳定
- 美国众议院议长佩洛西表示，特朗普愿意在增加基础设施投入、控制药品价格的两党共同优先事项上合作
- 路透社：特朗普将要求国会额外拨款 86 亿美元，用于建设美墨边境墙
- 特朗普表示与加拿大和墨西哥的贸易协议已完成，很快将提交国会
- 欧洲央行官员为刺激措施进行辩护，强调出台新长期贷款和修订前瞻指引是对欧元区经济放缓的适当回应
- 英国拒绝欧盟最新的脱欧妥协提议，称之为“令人失望的”笑话；首相特里莎·梅表示，如果议会在本周的投票中拒绝她的脱欧协议，则英国可能永远不会离开欧盟
- 美国广播网 NPR 报道称，卫星图像显示朝鲜可能准备近期发射导弹或火箭；而朝鲜国有媒体把峰会失败归咎于美国
- 中国央行行长易纲在周日召开的两会新闻发布会上表示，未来下调存准率仍有一定空间，但较前几年“小多了”；将逐步向“三档”存准率框架转型，区分对待大小银行；稳健货币政策要体现逆周期的调节
- 中国 2 月新增人民币贷款和社会融资规模增量均不及预期，影子银行不振，尤其票据融资较上月明显萎缩
- 中国 2 月工业生产者出厂价格 (PPI) 同比上涨 0.1%，居民消费价格同比上涨 1.5%。PPI 涨幅稳定在零水平附近显示通缩风险持续存在
- 新华社援引中国海关总署署长倪岳峰称，今年春节过后，中国货物贸易进出口增速大幅回升，对下一阶段进出口增长充满信心
- 中国央行调查统计司原司长盛松成表示，中国经济在二季度有望企稳，对小微企业，融资难是比融资贵更重要的问题
- 中国国资委主任肖亚庆：没有制度性的特殊安排给国有企业额外补助；正在规范各种补贴
- 全国人大常委会预算工作委员会副主任朱明春表示，一些地方隐性债务要高于显性债务
- 香港金管局称，上周五伦敦和纽约交易时段，港元联系汇率制触发弱方兑换保证，金管局买入 15.07 亿港元；这是自去年 8 月份以来首次买入港元